€Sl ¥2-L1-¢e0e "(21-€0) synesedooo spuoj saj Jed sjqissod
npua! [euoibal jafoid un,p a1ped g suep sjueublesus Jo sanbibobepad sis|jlesuoo sep Jed 910z-GL0g US 89910 Uolen)S

- 9led 2SSD[2 US UoyDSI|iyN
aun inod aaM1953)
158 3YoR}SY_D

s10q S9] suep snou-suouawo.id

senbijewayjew snsse0.id ap
18 $]d22U00 Bp BpIL,| B JauUUOSIeY

allewlld np sauue ¢

anbnewsyie




Promenons-nous dans les bois

Le petit chaperon rouge veut que tu I'aides & compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de preparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le
petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la légende suivante :

llustration ( W Qf ﬁ

Nombre de fruits correspondant 100 10 1

Voici les paniers de fruits ramassés.

Panier >. Panier B
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Quel panier ala plus grande valeur?
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Promenons-nous dans les bois

Le petit chaperon rouge veut que tu 'aides a compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le
petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la Iégende suivante :

[llustration & e\ J ﬁ

Nombre de fruits correspondant 100 10 1

Voici les paniers de fruits ramassés.

Panier A Panier B
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Quel panier a la plus grande valeur?
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Promenons-nous dans les bois

Liste de vérification
[] Tu as laissé des traces claires de ton raisonnement.
[ ] Tu as déterminé lequel des deux paniers a la plus grande valeur.

[ ] Tu as complété les tableausx.

Raisonner a l’aide de concepts et de processus mathématiques

Situation Manifestations observables d’un niveau
d’action A B C D E
c | Analyser 30 24 18 12 6
o 3
§3
S5 |Appliquer 50 40 30 20 10
5%
T | Justifier 20 16 12 8 4
Résultat /100
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Promenons-nous dans les bois

Le petit chaperon rouge veut que tu I'aides 3 compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le

petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la Iégende suivante :

lllustration & Q\M &
Nombre de fruits correspondant 100 10 1
Voici les paniers de fruits ramassés.
Panier A Panier B
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. Quel panier a la plus grande valeur?
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Promenons-nous dans les bois

Liste de vérification

&\ Tu as laissé des traces claires de ton raisonnement,
Q\ Tu as déterminé lequel des deux paniers a Ia plus grande valeur.

@ Tu as complété les tableaux.

Raisonner a I’aide de concepts et de processus mathématiques

Situation _I Manifestations observables d’un niveau

d’action _ A _ B C D _ E

g Analyser 30 ‘ NL 18 12 ‘ 6
8%
€ 3 | Appliquer 50 “ 40 ~ 30 \ 20 \ 10
59

o | Justifier \ 20 ‘ 16 12 ‘ 8 \ 4

Résultat \ /100 4
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Promenons-nous dans les bois

Le petit chaperon rouge veut que tu 'aides a compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le

petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la Iégende suivante :

lllustration

> | @

Nombre de fruits correspondant

Voici les paniers de fruits ramassés.
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Quel panier a la plus grande valeur?
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_u_,osm:o:m-:ocm dans |es bois

Liste de Vérification

Q Tu as laissé des traces Claires de ton raisonnement.
E Tu as déterming lequel des deyy paniers a la plys grande valeyr.

H Tu as compléts les tableaux.

Raisonner g { ‘aide de concepts et de Processus mathématiques

Situation Manifestations o
d’action

évaluation

Critéres
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Promenons-nous dans les bois

¢

Le petit chaperon rouge veut que tu I'aides a compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le

petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la Iégende suivante : m .,P 7
lllustration J \f % \ ) -
e @ % \ ] U
\
Nombre de fruits correspondant 100 10 1

Voici les paniers de fruits ramasseés.
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Quel panier a la plus grande valeur?
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Promenons-nous dans les bois

Liste de vérification

,HE as laissé des traces claires de ton raisonnement.

T/ Tu as déterminé lequel des deux paniers a la plus grande valeur.

[\J Tu as complété les tableaux.

Raisonner a I’aide de concepts et de processus mathématiques
Situation Manifestations observables d’un niveau
d’action A B C D E
£ Analyser 30 24 18 12 6

8B

= 3 .

85 | Appliquer 50 40 30 20 10

5%
© | Justifier 20 16 | 12 8 4

Résultat /100
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_uwo_jm:o:m-:cc.a. dans les co.._.m

Le petit chaperon rouge veut que tu I'aides 3 compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le

petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la légende suivante -

Voici les paniers de fruits ramassés.

Panier A
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Quel panier ala plus grande valeur?
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_quBm:o:m-JQCm dans les bois

Liste de vérification

[] Tu as laissé des traces claires de ton raisonnement

[ ] Tu as déterminé lequel des deux paniers a la plus grande valeur.

L] Tu as complété les tableaux,

Raisonner & 'aide de concepts et de processus mathématiques

Situation Manifestations observables d’un niveau

d’action

Critéres
d’ évaluation
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Promenons-nous dans les bois

Le petit chaperon rouge veut que tu 'aides a compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le
petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la légende suivante :

Illustration & e\ J ﬁ

Nombre de fruits correspondant 100 10 1

Voici les paniers de fruits ramassés.

Nn\/ Panier A 2/ )P Panier B WO

}& kf f \y \J 0}&0} &f ﬁ

@ @ZJ PR Y P

| }(& A ﬁ& AP ﬁwé &&,&
& G

Quel panier ala plus grande valeur?
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Promenons-nous dans les bois

Liste de vérification

[] Tu as laissé des traces claires de ton raisonnement.

[] Tu as déterminé lequel des deux paniers a la plus grande valeur.

[] Tu as complété les tableaux.

Raisonner a [’aide de concepts et de processus mathématiques
Situation Manifestations observables d’un niveau
d’action A B C D E
s Analyser 30 24 18 12 6

X

3 3 | Appliquer 50 40 30 20 10

5%

o | Justifier 20 16 12 8 4
Résultat / 100
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NG M ha &L
_u_,o_sm:o:m-:o:m dans les bois

¢

Le petit chaperon rouge veut que tu l'aides 3 compter tous les fruits cueillis dans les bois

afin de préparer un hon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le
petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits

parce qu'il y en avait trop. Il a
utilisé la légende suivante -

Quel panier ala plus grande valeur?
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_u_,o_:m:o:m-:o& dans les bois

Liste de vérification
[] Tu as laissé des traces claires de ton raisonnement.
[] Tu as déterminé lequel des deux paniers a la plus grande valeur

[] Tu as complété les tablequy.

Raisonner a I’aide de concepts et de processus mathématiques

Situation Manifestations observables d’un niveau

d’action

luation

eva

Critéres

d’
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Promenons-nous dans les bois

¢

Le petit chaperon rouge veut que tu l'aides a compter tous les fruits cueillis dans les bois
afin de préparer un bon smoothie pour tous les habitants de son village et pour le loup. Le
petit chaperon rouge ne voulait pas dessiner tous les fruits parce qu'il y en avait trop. Il a

utilisé la légende suivante :

lllustration O & ~ :\. e\f 7 ﬁ

Nombre de fruits correspondant 100 10 1

Voici les paniers de fruits ramassés.

0\ &&&ﬁ&(
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/

Quel panier a la plus grande valeur?




